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В рамках подготовки к муниципальному смотру – конкурсу готовности команд юных помощников инспекторов движения дошкольных  образовательных организаций «ЮПИД+ЮИД – вместе за безопасные дороги» МБДОО детский сад №8 разработал план мероприятий. Руководителем команды ЮПИД Сычевой Е.А.  была запланирована встреча с инспектором ГИБДД Назаровым В. А. 
10 октября Виталий Андреевич провел с командой ЮПИД нашего детского сада «Светофорчик»  обучающее занятие «О чем рассказывают дорожные знаки» и практическое занятие «Если нет пешеходного перехода».
Ребята внимательно слушали инспектора, отвечали на его вопросы. Обучающее занятие проходило в виде беседы, в ходе которой ЮПИДовцы и сами рассказывали Виталию Андреевичу о запрещающих знаках и знаках  сервиса.
Дошкольники показали знания правил дорожного движения в игре с «Волшебным цветком», наглядный материал которого соответствовал теме ПДД.
За пределами территории детского сада Назаров В.А. провел с детьми практическое занятие «Если нет пешеходного перехода». Он рассказал ребятам, а потом и показал, как надо правильно переходить дорогу там, где нет пешеходного перехода.
Встреча с инспектором была интересной и поучительной.
«До новых встреч!» - пожелали друг другу участники мероприятия.
Старший воспитатель
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