«Веселый огород»
28 сентября в младшей группе № 2 «Заюшки»  проводилось досуговое мероприятие под названием «Веселый огород».
 Осень – это не только пора сказочного, золотого листопада, но и время, когда пора собирать богатый, спелый урожай. Вот мы с детьми и постарались в игровой форме поближе ознакомиться и расширить представления о том, что же такое урожай, какие овощи растут у нас на грядках, что их можно есть и сыром и в вареном виде. Поговорили об их отличительных особенностях, о том, какие блюда из овощей готовят для них родные, о пользе витаминов, создав, конечно же, при этом атмосферу радостного, веселого настроения.
Вместе с героем праздника «Бабушкой-загадушкой» и под звуки веселой музыки дети играли, водили хоровод, отгадывали загадки, помогали бабушке рассказывать забавные овощные чистоговорки. Всем очень понравилась активная игра «Собери урожай», в которой под веселую музыку двумя командами нужно было по очереди собирать овощи с грядки и сложить их в корзинки. 
На протяжении всего мероприятия наши воспитанники получили прекрасный заряд энергии, бодрости и хорошего настроения, а также проявили  прекрасную сообразительность, смекалку, и сноровку, что дает очередной повод нам ими гордиться и создавать новые возможности для их развития.
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