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Обучение детей правилам дорожного движения-это неотъемлемая часть воспитательного и образовательного процесса. В детском саду N8 этому уделяется особое внимание. С 3 по 7 октября проводится неделя "Дорожная азбука". Работа ведется ежедневно. Проводились утренние беседы на тему: "Как я добрался до детского сада", "Где должен ходить пешеход". 
В классе ПДД, оборудованном специально для того, чтобы ребята нашего детского сада вместе с отрядом ЮПИД «Светофорчик» обучались Азбуке дорожного движения, малыши 2 младшей группы «Мишутки» рассматривали плакаты "Виды транспорта", " Дорога ". Детям очень понравились дидактические игры " Поставь машину в свой гараж ", " Красный и зелёный ". Здесь же ребята познакомились с такими понятиями как "улица", "дорога ", " пешеходный переход ". 
А еще к ребятам в гости приходил щенок Тузик, который любил гулять где ему захочется. И малыши рассказали ему о " зебре", светофоре, поиграли с ним в игру "Цветные автомобили". 
В течение дня разыгрывали ситуации: шофёр ведет машину; пешеход и переход. А как было интересно ребятам слушать сказку С Михалкова  " Бездельник светофор "!
Теперь наши малыши знают, как правильно переходить дорогу. А мы, взрослые, должны сделать всё, чтобы дети владели навыками безопасного поведения и на улице, и на дороге.
Воспитатель 2 младшей группы N3"Мишутки" Радченко А. В.

