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Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать всех маленьких ребят!

Осень! Удивительное время года! Это и грусть, и радость красок, щедрость урожая, и печаль от того, что уходит лето.
       Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. И сама Осень-красавица заглянула к нам на праздник, принесла гостинцы: яблоки и груши. 
        Дети с нетерпением ждали встречи с красавицей Осенью. Воспитанники младших групп готовились к встрече и порадовали её веселыми танцами и играми. Девочки исполнили танец «Рябинки», а мальчики показали танец «Мухоморчики». Дети научили Осень танцевать с дождиком и собирать урожай. А Осень попросила детей помочь зверятам подготовиться к зиме.  В старших группах Тетушка - Непогодушка заколдовала Осень, лишив её голоса, но ребята смогли снять злые чары и подружились с  проказницей Тетушкой – Непогодушкой. На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблоками от Осени для всех ребят! 
   А дети подготовительной группы пригласили всех на веселую ярмарку! Как весело и задорно дети пели, играли на музыкальных инструментах, танцевали «Веселую кадриль»! А сколько нежности и красоты было в девичьем хороводе «Калинушка». За прилавками торговцы расхваливали свой товар, зазывая покупателей. И, как на настоящей ярмарке, было много русских народных игр и конкурсов!
        Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким и увлекательным. Педагоги постарались на славу! Ребята и взрослые получили много радостных эмоций!    
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