«Прогулка в осенний лес»
«Золотая осень» - это такая разная и такая прекрасная пора. Осенние пейзажи завораживают. Каждому хочется любоваться радужно светящимся лесом, шуршать листьями, опадающими прямо под ноги, собирать букеты из опавших листьев. И в наш детский сад № 8, тоже пришла осень- эта прекрасная пора.
А чего в детском саду обычно ждут дети. Конечно праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления осени! «Прогулка в осенний лес»! Так мы назвали наш осенний групповой праздник, который провела для своих ребятишек 2 младшей группы «Заюшки» воспитатель Яровая О.Е.
Малыши группы «Заюшки» вместе с воспитателем «прогулялись» в прекрасный осенний лес. Поиграли в игру собрали листочки по цветам. Вспомнили, какие дикие животные обитают в лесу. Помогли белочке собрать корзинку листочков. Ребятам очень понравилась такая прогулка.
Детские осенние праздники- это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень- унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами. Ребята были рады сами превратиться, в лесных жителей и поиграть с белочкой (воспитатель группы), помочь ей собрать листочки в корзинку, чтобы она утеплила свое жилище. 
У всех ребятишек было прекрасное настроение. Они еще долго не могли выйти из своих образов.
Все остались довольны.
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