Синичкин день
Весёлая синица 
Морозов не боится. 
Даже в минус двадцать пять 
Любит песни распевать!



С давних пор в народе 12 ноября отмечали «Синичкин день». Люди заметили, что глубокой осенью – 12 ноября, птицы собираются стайками. Словно на праздник  слетаются эти пёстрые и нарядные птицы. В  былые времена 12 ноября   отмечали как «день синиц». Поэтому,  именно этот день считается днем встречи зимующих птиц.
Официально этот день был утвержден в качестве экологического праздника в России несколько лет назад, по инициативе Союза охраны птиц России, хотя в народе традиции соблюдались многие годы. 
В «Синичкин день» люди давали обещание тем птицам, которые остаются зимовать, заботиться о них. В народе говорили «Невелика птичка синичка, а свой праздник знает».
Синица - подвижная, энергичная, заметная птица.
И в нашем детском саду №8 каждый год отмечается этот праздник веселых птах. 
В птичьей столовой МБДОО детском саду ребятишки вместе с воспитателями организовывают для пернатых друзей целый пир! А, когда становится холоднее, малыши украшают елочку для синичек кусочками сала – любимым лакомством желтогрудых красавцев.
А самые маленькие воспитанники нашего детского сада – ребятишки из 1 младшей группы «Солнышко» - только начинают знакомиться праздником пернатых. А помогает им в этом воспитатель Дергачева Е.А.
Интересно провели этот день малыши! В интересной  презентации ребятишки увидели синичек. Рассмотрели их строение, цвет оперения. Узнали о том, как и чем они питаются.
Елена Алексеевна предложила детям «пригласить» птичек к себе. И в творческой мастерской закипела работа.
 Малыши вместе с помощью воспитателя с удовольствием украшали своих синичек. Каждый из ребят запомнил, что грудки у синичек желтые. У каждого получилась своя, особенная птичка, со своим характером.
Здесь же сразу выросло осеннее дерево. Но оно было грустным и одиноким, пока дошколята не посадили своих синичек на его ветки. 
Еще долго любовались маленькие художники своим творением.
Педагог, уверена, что этот день запомнится ребятам, и они не будут обижать птиц и все живое, а будут заботиться о них.
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