"В мире вещей»
С 14 по 17 ноября во младшей группе "Мишутки" проходила тематическая неделя "В мире вещей. Одежда". При помощи воспитателя ребята расширили и обобщили свои знания об одежде, её свойствах и целевом назначении. 
На игровых обучающих занятиях малыши знакомились с классификацией одежды; узнали, какую одежду нужно носить в разные сезоны и зачем она нужна людям. 
С большим интересом дети принимали участие в дидактических играх "Оденем куклу на прогулку", "Платье", " Катенька на отдыхе". 
Через подвижные игры "Иголка и нитка", " Танцующий платочек" узнали о предметах шитья. 
Уже в младшем возрасте ребята учились отгадывать загадки. Чтение  книг по теме недели, способствовало расширению знаний, в доступной детям форме, с историей одежды. 
В течение недели ребятишки познавали и правила этикета, и правила поведения  за столом. Совершенствовали культурно – гигиенические навыки. Все это отразилось на отношение детей к своей одежде. 
[bookmark: _GoBack]Итогом недели стало занятие в зоне творчества, где ребята с удовольствием проявили свои знания, умения и фантазию при украшении свитера для матрёшек.
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