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     23 февраля, наша страна отмечает День защитника Отечества.
     Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у детей чувства патриотизма, любви к Родине, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.
    День Защитника Отечества в нашем детском саду, по многолетней традиции, отмечается совместным с родителями спортивно-музыкальным праздником. В нём приняли участие 3 команды, старших и подготовительной групп : «Танкисты», «Десантники» и «Моряки».  Дети с любовью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества. Папы вместе с детьми приняли участие в эстафетах "Разведчики", "Полевая кухня", "Конкурс капитанов", где показали свою силу, находчивость и ловкость. 
Болельщики активно поддерживали свои команды.
В перерывах между конкурсами, мальчики исполнили танец "Граница", песню «Бравые солдаты» автора А. Филиппенко, «Будем солдатами» автор З. Роот, девочки побывали в роли медсестёр, «оказывали» папам первую медицинскую помощь. В конце праздника, девочки прочли стихи о мире и все, дети и родители исполнили песню «Солнечный круг» автор А. Островский. 
Члены жюри подвели итоги соревнований и наградили команды грамотами. 
  В зале царили смех, шум и веселье! Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!
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