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«Подарила мир ты мне, яркий солнца свет, 
Для меня на свете лучше мамы нет.
 Именно весною, в марте, в день восьмой 
Я хочу поздравить маму всей душой. 
Я несу подарки, я несу цветы. 
В мире нет прекрасней, мамочка, чем ты»
А. Остапенко.


Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта! Это день, когда дети поздравляют своих любимых мам, бабушек, сестер. Особые поздравления получают любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.
С 1 по 7 марта в МБДОО детском саду № 8 с самого утра звучали стихи и песни для любимых мам и бабушек. В музыкальном зале было светло и радостно от детских улыбок, от задорных танцев и детского смеха, прерываемые громкими аплодисментами благодарных зрителей. Открыли праздничный марафон самые маленькие артисты. Дети первых младших групп показали свои таланты, удивив мамочек умением танцевать, подпевать и играть. В гости к малышам пришла веселая Матрешка (воспитатель Радченко А.В.). Она принесла с собой яркие платочки, с которыми дети исполнили озорную пляску. Девочки показали свое умение танцевать с куклами, а мальчики показали фигурное вождение колясок. Детей  вторых младших групп повеселил Петрушка (инструктор по физкультуре Барановская О.П,). Он дирижировал настоящим оркестром мамочек музыкантов. А мальчики исполнили задорный матросский танец. Приятно удивили мам и бабушек дети средних групп. Они подготовили настоящее цирковое представление! Танцовщица на проволоке, дрессированные собачки, силачи, медведь на самокате, клоунята и отважные наездники! В течение всего праздника детей и взрослых веселил настоящий клоун (инструктор по физкультуре Барановская О.П.). Праздник в старших группах вели мамочки. Они читали свои пожелания, и дети с радостью исполняли их. Поразил своей красотой и нежностью танец девочек «5 февральских роз», а мальчики доказали, что они вырастут настоящими защитниками Родины, исполнив танец «Граница». Закрывал праздничный карнавал утренник в подготовительной к школе группе «Круиз для мам». Дети подготовили для мамочек настоящее путешествие на корабле по разным странам!  Все побывали в солнечной Италии, где девочки исполнили зажигательную «Тарантеллу», а настоящий гондольер прокатил свою бабушку по каналам Венеции, исполнив при этом итальянскую песню «Санта Лючия». Побывали гости и в Венгрии, посмотрели, как мальчики исполняют народный танец «Чардаш». А на Мадагаскаре детей встретил африканец (воспитатель Асомчик А.В.) и попросил помочь зацвести кактусам, что с успехом сделали мамы и дети в веселом конкурсе. А в Японии все любовались чарующими движениями японки в танце с веерами.
В каждой стране мамочки принимали участие в различных конкурсах и играх. Но, как говорится, в гостях хорошо, а дома лучше! Круизный лайнер благополучно вернулся в Россию. 
Не обошлось и без подарков! Ребята вручали мамам подарки, сделанные своими руками
 
На каждом празднике было очень весело и интересно!  Прозвучало много слов благодарности детям и педагогам за радость и полученные приятные впечатления! 

Музыкальный руководитель
Кузнецова М.В.

