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Художественная литература открывает ребенку жизнь общества и природы, мир человеческих чувств и взаимоотношений.
В рамках проведения «Книжкиной недели» в МБДОО детском саду №8 дети подготовительной группы «Гномики» отправились в необычное  путешествие  в гости к веселому сказочнику Корнею Ивановичу Чуковскому.
Воспитатель Егорова Л.А. познакомила дошкольников с удивительной историей из жизни К. Чуковского, которая помогла открыть ему свой талант сочинять сказки в стихах.
В течении недели ребят ожидало многообразие различных мероприятий: «Вечер загадок»; викторина по сказкам писателя «Доскажи словечко», где дети не только договаривали фразы, но и называли сказки; игра «Бюро находок».
А, 31-го марта, в День рождения великого сказочника, провели инсценировку отрывка из любимого произведения «Доктор Айболит». Именно этот герой спешил на помощь к тем, кто в ней нуждался. 
Проигрывать сказки можно ни раз и ни два. И каждый раз это будет новый вариант, со своей душой и своими эмоциями. Формируя свои мысли в слова, предложения, дети развивают свою речь, а главное – ребенок учится осознанно относится к своим чувствам, своему внутреннему миру.
Сказки К. Чуковского учат детей сопереживать, совершать , по своей воле, добрые поступки.
Еще не раз ребята будут встречаться с героями сказок дедушки Корнея.
Пожелаем им удивительных встреч с творчеством этого великого, доброго сказочника!
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