  31 марта День рождения  знаменитого на весь мир   сказочника Корнея Ивановича Чуковского.
И на свой День рождения малышей группы «Солнышко» пригласил сам любимый друг всех детей сказочник  Корней Иванович Чуковский. 
Дошколята побывали в уголке дедушки Корнея, где встретились с героями его сказок: доктором Айболитом, Бегемотиком, Кенгуру с Кенгуренком.
Ребята  группы «Солнышко»  рассматривали  иллюстрации к книгам писателя-сказочника: «АЙБОЛИТ» ,«МОЙДОДЫР» , «ТАРАКАНИЩЕ». На   развлечении педагог Сокол А.А. пригласила детей в маленький театр, и ребята увидели отрывок из сказки и  « АЙБОЛИТ».   И по невероятной случайности к нам в гости пришёл сам Доктор Айболит. Детки  с удивлением   и  интересом  знакомились  с Доктором Айболитом. Он пришёл к ним с подарком: принес «Детскую аптечку». Ребята с интересом рассматривали и знакомились  с содержанием чемоданчика.
Развлечение закончилось ролевой игрой. Дети по очереди принимали на себя роль доктора, проводили манипуляции с медицинскими инструментами:  «слушали» друг друга, измеряли температуру и ставили уколы.  
Ребята решили показать Доктору Айболиту , что они занимаются зарядкой чтоб быть здоровыми.  Доктор Айболит  поблагодарил ребят за то, что они  большие молодцы  и делают зарядку ,  он  пожелал быть здоровыми, сильными  и веселыми.   
Так в нашей 1 младшей группе «СОЛНЫШКО»  прошло  интересное   развлечение.
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