День Победы
Сегодня, 4 мая, в преддверии самого важного и, безусловно, самого патриотического праздника нашей страны, юные воспитанники из группы «Сказка» были приглашены и стали частью праздничного мероприятия, посвященного этой заветной дате: 9 мая 1945, которое проводилось среди дошкольников старших групп. Дате, когда наша страна, наш народ, наши отважные деды и прадеды ценой собственной жизни одержали Великую Победу над врагами, стремившихся захватить наши земли и ошибочно полагая, что им это удастся.
На празднике дети смогли немного ближе прикоснуться к истории того непростого времени, погрузиться в атмосферу важности и значимости предстоящего праздника, познакомиться с видами военных подразделений и атрибутикой, которые для них в игровой форме продемонстрировали и обыграли дети старшего возраста. Также они смогли наблюдать за тем, как через патриотические песни и танцы была выражена та смелость, храбрость, сила духа и самоотверженность, с которой наши прадеды шли на защиту нашей великой родины, и что в целом представляет собой сила военной символики, что слова «солдат» и «офицер» неотъемленно идут в ногу с такими важными человеческими качествами как гордость, честь, отвага и достоинство.
Хоть наши дошколята еще малы, но, благодаря представленной возможности побывать на таком мероприятии, они смогли все же уловить и понять характер этого Великого праздника- Дня Победы 9 мая!
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