       Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это время, когда дети много времени проводят на улице, бегают, прыгают, купаются в реке и делают много всего интересного. В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. В спортивном комплексе Имени Чуканова решили приурочить к этому празднику сдачу норм комплекса ГТО детей детских садов и учеников начальных классов. Мною, инструктором по физической культуре Барановской О.П., родителям воспитанников старших и подготовительной групп было предложено сдать их детьми нормативы норм ГТО. Многие родители с радостью согласились.      
        Дети нашего МБДОО детского сада №8: Васильченко Кирилл, Коник Алиса, Котов Михаил, Михайлюк Анастасия, Решетняк Анастасия, Спесов Андрей, Яровой Евгений и Яцукович Яромир. Приняли активное участие в сдаче норм ГТО I ступени (6-7 лет). Дети очень старались и сосредоточенно выполняли все задания, которые стояли перед ними. Получили огромное удовольствие и опыт по сдаче норм. С детьми получили не повторимые впечатления и их родители, которые присутствовали на данном мероприятии и поддерживали своих детей.
       Надеемся, что сдача норм ГТО воспитанниками нашего детского сада станет доброй традицией. Пусть, все дети растут сильными, крепкими, здоровыми и счастливыми! 
