Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Выпускной бал – это первая ступенька во взрослую жизнь. Это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. С одной стороны, это радостный, долгожданный праздник, с другой — немного грустное событие. Радостно педагогам оттого, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно — что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными ребятами. Кажется, еще недавно они начали ходить в детский сад, но уже скоро - это будущие первоклассники.
26 мая в нашем детском саду в теплой, дружеской атмосфере прошел выпускной праздник. Прощальные слова своему садику сказали 15 выпускников подготовительной группы №6 «Гномики». Пришло время сказать "До свидания" воспитателям и педагогам, успевшим стать за пять лет такими родными, своей группе, любимым игрушкам. 
И вот праздник начался! Под веселую и зажигательную песню выпускники входят в музыкальный зал. Такие нарядные и сразу повзрослевшие ребята! Воспитатели Кузьмицкая Г.В. и Егорова Л.А. объявили о начале выпускного бала. И началась сказка…                                             Космический Пират, в исполнении инструктора по физкультуре Барановской О.П., похитил школьный колокольчик и спрятал его на своей планете Железяка. Ребятам пришлось отправляться в настоящее космическое путешествие на ракете, Которую подарил ребятам Дед Мороз, попавший на праздник. Ребята с восторгом и восхищением любовались видеоэффектами взлета с планеты Земля, космического пространства, ощутили на себе невесомость, познакомились с Лунатиками. Оказавшись на планете Железяка, очистили её от космического мусора, отгадали загадки Пирата и пригласили его полететь с ними на планету Знаний, где он сможет научится читать и считать. На протяжении всего путешествия ребята демонстрировали свои таланты: пели песни, девочки исполнили трогательный танец «Прощайте, игрушки», мальчики станцевали с Букварем, а трогательная хореографическая композиция «Маленькая страна» затронула сердца всех зрителей. Интересные и веселые игры, загадки и конкурсы были на протяжении всего праздника. В конце утренника Космический Пират вернул детям школьный колокольчик и пожелал успехов в школе. 
 «И вот настал прощания час…» Ребята сказали слова благодарности всем сотрудникам детского сада и обнявшись, спели прощальную песню.
Поздравительные и напутственные слова сказала детям заведующий детским садом Ендальцева И.В. Она вручила им дипломы и подарки.
Еще детей и гостей праздника ждал сюрприз от мамочек! Они исполнили зажигательный танец под попурри известных хитов! В подарок детскому саду родители преподнесли акустическую колонку.
Вот и остались позади дошкольные годы. Впереди непростая, но такая интересная и увлекательная школьная жизнь! Удачи вам, дорогие наши выпускники!!! Счастливого пути!!!    

Музыкальный руководитель Кузнецова М.В.
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