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13 июня отмечался международный праздник, посвящённый ярким представителям мира насекомых, а именно – божьим коровкам.
В нашем детском саду в группе «Радуга» прошел тематический день, из которого много полезного и интересного ребята узнали о маленьком жучке — «Божьей коровке».
Целью было: расширить и уточнить знания детей о божьей коровке, частей тела. Развивать мелкую моторику кистей рук. Воспитывать бережное отношение к природе через понимание взаимосвязи всего живого на земле. С детьми были проведены познавательные беседы, ребята слушали стихи, отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации с божьими коровками. Много полезного и интересного ребята узнали о маленьком насекомом. Оказывается, что божья коровка бывает разного цвета: желтого, оранжевого и красного. Питается она тлёй и находит тлю с помощью своего удивительного носика. А перед тем, как залечь на зимовку, божьи коровки собирается в огромные стаи, и летят не на юг, а на север! Пока это загадка даже для учёных!
  Узнали, что своей яркой расцветкой божья коровка отпугивает птиц, что она приносит неоспоримую пользу человеку, поедает сельскохозяйственных вредителей. На прогулке ребята наблюдали за этими яркими насекомыми. Дети поучаствовали в играх: «Чей домик», «Божьи коровки». Не обошлось, как и всегда, без творчества! Ребята под руководством воспитателя поддались волшебству и решили сотворить своих божьих коровок, выполнив интересные и яркие работы.
Таким образом, ребята узнали интересные факты о существовании таких красивых насекомых, и что нужно бережно относиться ко всему живому, что нас окружает. 
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