«День разноцветных букетов»
Цветы- это непревзойденные живые шедевры, самые прекрасные и удивительные творения природы. Причём, совершенно неважно, видим ли мы роскошную розу или скромный полевой василёк: глаза радует и восхищает бесконечное разнообразие форм, размеров, запахов и расцветок.
Невозможно представить нашу жизнь без цветущих садов и ухоженных клумб. Мир стал бы бесконечно печальным, если бы ранней весной мы с нежностью не рассматривали хрупкий подснежник. Какими бы серым стал май без буйства сирени. Как бы мы безрадостно прожили июль без сладкого аромата липового цвета. А без осенних королев- астр, хризантем- просто не может наступить «золотая» осень!
Так много красоты, радости, нежности, восхищения и счастья приносят в нашу жизнь такие бесконечно необходимые нежные создания- цветы!
10 сентября –День разноцветных букетов. Это еще совсем молодой праздник. Но это не значит, что для такого прекрасного праздника надо сорвать все цветы, чтобы создать цветочные разноцветные композиции. 
Чтобы удачно отметить этот день, нужно просто дать волю своей фантазии. И нам это удалось! Ребята средней группы  №2 «Заюшки» принесли разноцветные букеты, сделанные вместе с родителями. Родители и дети создавали свои сентябрьские букеты из ягод, полевых и степных цветов; цветов, уже начинающих отцветать. 
[bookmark: _GoBack]Веселыми  экологическими играми песнями, танцами, связанными с цветами, дошколята на празднике получили не только эмоциональный всплеск, но и интересные факты из жизни цветов и истории разноцветных букетов. 
Спасибо родителям, создавшим вместе с детьми оригинальные букеты из различных материалов! 
Мы подарили друг другу хорошие эмоции. Букеты оживили группу, сделали её более уютной и , по-осеннему, разноцветной.
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