Есть у нас немало славных
Разных дней в календаре
Но один есть — самый главный
Самый первый в сентябре!

                  Вот и закончилось яркое, звонкое лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году -  День знаний, очень светлый и радостный! Этот день, открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. Кто-то в этот день впервые пришёл в садик, а у ребят подготовительной группы – это последний перед школой год, ответственный, насыщенный, сложный.
В нашем детском саду 1 сентября состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний.  
            День Знаний, как и любой праздник в детском саду, очень радостный, яркий, веселый и торжественный. С самого утра сыпались поздравления, улыбки, звучала весёлая музыка. Воспитатели встречали своих ребят на красиво оформленных участках!
             На празднично украшенной площадке самых маленьких воспитанников встретил веселый клоун Клёпа в исполнении инструктора по физкультуре Барановской О.П., который пригласил их в путешествие по стране Знаний. Дети с удовольствием отгадывали загадки, танцевали и пели! Много радости доставил и фокус с превращением фантиков в настоящие конфеты! А к старшим детям пожаловала на праздник сама Баба Яга (в исполнении музыкального руководителя Краевой Н.А.). Она принесла на праздник большую елку, перепутав новый учебный год с Новым годом. Дети нарядили елочку учебными принадлежностями. Задорная и веселая обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи о детском саде, много шутили и смеялись.
[bookmark: _GoBack]И, как всегда, мероприятие закончилось рисованием мелками на асфальте веселых картинок.
             Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в нашем детском саду.
       Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!
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