Статья: «Этот День Победы!»
Есть праздник один – самый главный!
Его нам приносит весна.
День Победы – торжественный, славный!
Отмечает его вся страна!
    Наш детский сад тоже не мог остаться в стороне от этого знаменательного события. В старшей и подготовительных группах  детского сада прошли утренники, посвященные Дню Победы.
   Празднично украшенный зал встретил нарядно одетых в военную форму ребятишек. Дети под песню Д.Тухманова «День Победы» торжественным маршем шагали с флажками и цветами.
    Центральная стена музыкального зала была украшена знаменем Победы, шарами, символами мира – голубями, в центре стоял макет вечного огня.
    Дети звонко, с особым душевным подъемом читали стихи, исполняли песни о мире, весне, Дне Победы.
С особенным вниманием, интересом, затаив дыхание просмотрели дети часть видео-фильма «Нападение». Хроника военных времен показывала, как враги неожиданно напали и стали бомбить мирные города и села, как рушились здания, как на фронт уходили эшелоны с солдатами. Дети прослушали песню А.В. Александрова «Священная война». Дети прониклись ее суровым, торжественным звучанием!
     Проведение праздника, который в этих группах подготовила муз.руководитель Краева Н.А.,  сопровождалось показом фотографий военных лет, песнями в исполнении Марка Бернеса, Клавдии Шульженко, Леонида Утесова.
  Сценка «Прощание» вызвала настоящие слезы сострадания не только у взрослых, но и детей, вот как они прочувствовали ближайшую разлуку с родными. К.Терещенно в военной форме с автоматом не только выразительно читал текст, но и показывал, как тяжело ему прощаться с сестренкой, мамой.
    На мотив полюбившейся на фронте песни «Катюша» дети парами задорно исполнили танец «Казачок».
Надев элементы военных костюмов, дети старшей группы №7 инсценировали стихотворение С.Михалкова «Мы тоже воины». Дети прониклись той атмосферой, вдохновенно изображая радиста, разведчика, медсестру, летчика, матроса, зенитчика.
Мальчики группы, одетые в военную форму, исполнили танец «Граница» муз.Л.Агутина, бодро спели песню «Бравые солдаты» А.Филиппенко, показав тем самым, что они будут достойными защитниками своей страны!
   Дети подготовительных групп уверенно называли рода войск нашей армии; читали стихи про летчиков, танкистов, пограничников, десантников. Отгадывали загадки про военную технику. Под песню «ВДВ» А.Буйнова мальчишки с воодушевлением исполнили танец десантников, показав приемы рукопашного боя, ползание по - пластунски, отжимание с переворотом, тренировку- «лабиринт», «туннель».
    Свою ловкость мальчишки, будущие защитники страны показали в военных играх: «Застава в ружье», «Разминируй поле», «Сбей вражеский танк», «Собери автомат»
    Девочки старшей группы исполнили лирический танец «Синий платочек», в исполнении К.Шульженко. 
   О подвигах девчонок – медсестер во время войны проникновенно прочитала стихотворение «Сестричка» С.Антошина.
[bookmark: _GoBack]      Девочки подготовительных групп исполнили с разноцветными султанчиками танцевальную композицию «Вальс Победы», где показали радостное настроение от салюта Победы.
   Дети старшей группы показали танцевальную композицию «Аист на крыше». Выразительно танцевала в костюме аиста А.Шатилова, показывая заботу о своем птенчике в гнезде, призывая людей к миру.
  Слова стихотворения в конце праздника в исполнении А. МИхайловой: «Пусть не будет войны никогда! Не коснется нас больше беда!»  звучали призывом к миру всех людей!
     Воспитать патриотов своей родины – ответственная и сложная задача, решение которой в дошкольном детстве только начинается. День победы… это 2 важнейших слова!!!  А сколько радости и горя, встреч и разлук, улыбок и слез таят они в себе. Ведь военные годы затронули своим опаленным крылом каждую семью, где бы она ни жила на просторах наше необъятной Родины. И мы должны сохранить эту память, передать ее нашим детям и внукам. Они знают намного меньше о войне, и, наверное, это хорошо. Но в наших силах дать им знания, ведь это наша история, и привить благодарность к тем людям, которые защищали нашу родину и наше будущее. 
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