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В соответствии с Указом президента Российской Федерации 2022 год объявлен в Годом культурного наследия народов России.
Россия является многонациональной страной. И у каждого народа своя культура, язык, обычаи и традиции.
Год культурного наследия народов России - это хороший повод для проведения различных мероприятий, направленных на развитие и популяризацию русского народного творчества и национального наследия малой родины.
Творческой группой МБДОО детского сада №8  был намечен план мероприятий для работы с дошкольниками.
Старшая группа «Гномики» принимает активное участие в реализации плана. Так, например, в  ДО прошла тематическая неделя «Моя Родина – Россия». Дети с удовольствием принимали участие в беседах, слушали и обсуждали рассказы о России, о народных промыслах и традициях русского народа. В «Литературной гостиной» мы с ребятами читали стихи, заучивали пословицы, упражнялись в произношении скороговорок. На музыкальных занятиях дети знакомились с фольклором, народными танцами и песнями. Физкультурные занятия были насыщены народными играми и забавами.
Детям для рассматривания были доступны фотографии, иллюстрации, атласы, карты.
В заключении воспитатель пригласила ребят на тематическую выставку «Знаки и символы России». Дети делились своими знаниями о российском гербе, о значении цветов российского флага.  
С большим интересом дошкольники слушали рассказ воспитателя о символах нашей Родины – белоствольной красавице - березке и русской матрешке.
В завершении дети, с глубоким чувством патриотизма, прослушали гимн России. 
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