[bookmark: _GoBack]«День ступеней и лестниц»
В феврале наша страна отмечает значимые праздники для россиян – «День памяти воинов – интернационалистов» и «День защитника Отечества». 
Но есть в календаре и другие знаменательные события и даты, которые имеют свою историю: «День ступеней и лестниц», «День пиццы», «Всемирный день экскурсовода» и т.д. Эти необычные дни февраля вызывают познавательный интерес как у детей, так и у взрослых.
Дошкольники всегда стараются быстрее сбежать с лестницы и также по ней подняться, перепрыгнуть через ступени, когда выходят на прогулку что вызывает тревогу у взрослых: «Упадешь и что–нибудь себе разобьешь!». Заставить детей остановиться на лестнице поможет День ступенек и лестниц.
Весело и непринужденно для ребят подготовительной группы «Семицветик» МБДОО детский сад № 8 прошел этот день. Вместе с педагогом-психологом Юрченко Т.Г. дети «окунулись» в атмосферу «лестничного бума». На фотографиях рассматривали изображения лестниц специального назначения (для спасения и эвакуации людей, обслуживания маяков и атомных станций). Дружно и с удовольствием отгадывали загадки про лестницы, стремянки, эскалатор. Закрепили правила поведения на лестницах и лестничных пролетах. С большим воодушевлением и азартом считали ступени на лестницах детского сада, каждая из которой, согласно считалке, была обозначена определенным цветом. В студии ТСО вниманию ребят был предложен видеоряд с изображением лестниц разной архитектурной направленности некоторых  российских и зарубежных городов.
Большой интерес у ребят  вызвало составление кроссворда с ключевым словом – «лестница». 
Закончился праздник сладким угощением и хорошим настроением будущих первоклашек. 
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