Поможем лесу
Весело и интересно прошла встреча ребят нашей группы с эколятами-дошколятами.  На музыкальном занятии, подготовленном музыкальным руководителем Краевой Н. А., дети попали в лес, где познакомились с Тихоней (Миша Т), Шалуном (Кирилл Т), Умницей (Оля Б) и Елочкой (Сашей Ф). Вместе с ними ребята вспомнили с помощью загадок, кто живет в лесу. Эколята играли, пели и танцевали с детьми. Они рассказали о проблемах  живой природы. И наши «Непоседы» с удовольствием помогли убрать мусор после ленивых туристов, освободив полянку для первоцветов. Собрали дары леса в корзинки, рассортировав их. Эколята напомнили правила поведения в лесу.
 Ребята сделали вывод о том, что лес-это  общий дом для растений, насекомых, птиц и животных. Человек туда приходит в гости. А значит и вести себя нужно как гость. В конце встречи на очищенной от мусора  полянке появились первоцветы. Ребята разучили стихотворение В.Орлова.
Если я сорву цветок,
если ты сорвешь цветок,
если все: и я, и ты.
Если мы сорвем цветы
опустеют все поляны
и не будет красоты!
Дети  «сфотографировали» цветы, а в группе каждый изготовил «фотографию»  первоцвета.
 Вечером  подарили свои цветы родителям и рассказали о том, почему не нужно срывать их,  а лучше просто любоваться, созерцая. А потом свои наблюдения переносить в рисунок или поделку. 
Вот так через игру, наблюдения, познавательные рассказы и творческое воображение мы, педагогический коллектив, формируем чувство любви, уважения и бережного отношения к нашей  планете. Надеемся, что и родители станут примером для своих малышей в  вопросах бережного отношения к природе. Не нужно замечаний и умных речей. В этом вопросе воспитания, в первую очередь,  важен личный пример.
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