«Развитие познавательных и творческих способностей у детей 3-4 лет»
Во второй младшей группе «Колобок» ребята с большим удовольствием занимаются творчеством: рисуют, лепят, делают открытки и различные поделки из бумаги «оригами» . Вместе с воспитателем Екатериной Николаевной  они делают заготовки , затем склеивают детали  и уже готовые поделочки забирают домой, чтобы своими успехами поделиться с любимыми родителями. Занятия проходят в игровой форме. Ребята учатся пользоваться ножницами и клеем , им это очень интересно. 
Развитие детского творчества является актуальной проблемой современной педагогики и ставит перед системой образования основную цель воспитания у подрастающего поколения творческого подхода к преобразованию окружающего мира, активности и самостоятельности мышления, способствующих достижению положительных изменений в жизни общества.
Изобразительная деятельность - самый первый, самый доступный и привлекательный для маленьких детей вид творческого труда. Умелое и тактичное руководство изобразительной деятельностью помогут развить способности ребенка.
Формирование творческой личности ребёнка — одна из наиболее важных задач современной педагогики. Наиболее эффективное для этого средство — изобразительная деятельность, аппликация и лепка. Они способствует активному познанию детьми окружающего мира, воспитанию у них способности творчески отражать свои впечатления. К тому же творческая деятельность является для детей источником особой радости, способствует воспитанию у них чувства гордости и удовлетворения результатами своего труда, закрепляет чувство успеха.
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