Удивительный мир насекомых
        
В дошкольном возрасте дети активно познают окружающий мир. Их очень увлекает все, что происходит вокруг.  Насекомые населяют всю нашу планету – леса и водоемы, воздух и подземное пространство, пустыни и места вечной мерзлоты. Они привлекательны и удивительны, они малозаметны из-за своих крошечных размеров, наши знания о них, к сожалению, очень и очень скудны, но их влияние на нашу жизнь огромно. Любое насекомое, независимо от его размера и роли в природе, при внимательном изучении оказывается бесконечно интересным и занимательным. Юных исследователей мира, несомненно, привлекает многочисленное царство насекомых. Как известно, дети могут долго рассматривать жука, бабочек или гусениц. Они задают много вопросов и удивляются такому неповторимому поведению насекомых. Маленьких эрудитов интересует все, что ползет, летит или жужжит. А кто, как не мы взрослые можем помочь разобраться малышу в этом огромном мире маленьких насекомых. 
Чтобы узнать побольше об этих удивительных и разнообразных существах в  детском саду№8 прошла неделя «Путешествие в мир насекомых и жуков». В гости к детям средней группы «Радуга»  прилетала Бабочка, которая загадывала загадки о насекомых, познакомила детей с интересными фактами из жизни насекомых, о пользе и вреде муравьёв, стрекоз, тараканов. Читали и обсуждали произведения В. Бианки "Как муравьишка домой спешил", К. Чуковский "Тараканище», «Муха-цокотуха», Г.Х.Андерсен «Дюймовочка».
Ребята знакомились с видовым разнообразием насекомых - строении, место обитания, жизнедеятельности. Рассматривали иллюстации и картинки о насекомых. Свои наблюдения передавали в рисовании красками – «Божья коровка» , конструировании – «Бабочка», лепке – «Гусеница». Играли в подвижные игры «Медведь и пчёлы», «Поймай комара».
Дети с интересом наблюдали за насекомыми на прогулке изучали их. 
   У детей сформировалось бережное отношение к насекомым: не обижать, не убивать, не трогать насекомых просто так. Сформировался устойчивый интерес детей к природе. Дошкольники узнали о роли и значении насекомых в природе: если насекомых не будет, то некому будет опылять цветы. Нет пчел - нет меда. Муравьи помогают перегнивать опавшим листьям. Стрекозы и божьи коровки поедают мух, тлю и других вредных насекомых. Многие насекомые становятся пищей для животных. Поэтому, если не будет насекомых - не будет и животных. Насекомые - важное звено в природе. В экосистеме все взаимосвязано.
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