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19 августа во второй младшей группе №12 "Сказка" педагоги вместе с детьми устроили- День секретиков . 
А вы когда–нибудь закапывали секретики? Это очень интересное и не обычное занятие! Делаешь в земле небольшую ямку для того, чтобы положить туда фантик или цветочек – одним словом - секретик, а сверху прикрываешь всё это богатство стеклышком . 
Воспитатель Гаджиева С. В. решила устроить для своих малышей Праздник секретиков. Ребята узнали, что бывают не просто секреты, но и секретики.
Готовились к этому мероприятию все вместе.
Воспитанники для создания секретиков принесли из дома различные мелкие предметы. Вместо стекла взяли прозрачные крышки от пластмассовых контейнеров. Все богатство дети разложили на крышке и прикрыли еще одной. Получилось мини панно. На прогулке каждый нашел свой укромный уголок, в котором и был спрятан секретик. 
Спрятав свои «сокровища», ребята заинтересовались секретиками своих товарищей. Воспитатель предложил игру «Кто секретик найдет, тот и друга обретет».
Ребятам было приятно делиться своими секретиками с другими детьми.
И настроение у малышей было отличное, солнечное, летнее!
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